

Miss Rally Team

Túri Bettina vagyok 17 éves.



2010 márciusában nyertem a **GigaMad** játékan egy lehetőséget, hogy egy igazi versenyautóban, pilótaként versenyezhessek. Álmomban sem gondoltam volna, hogy ezt lehet, hogy valaha lesz erre lehetőségem.

Először féltem tőle, de amikor megtudtam, hogy egy profi pilóta mellém ül és segít mindenben, megnyugodtam és nagyon megtetszett az egész! Fantasztikus élmény volt a sok versenyző között, lány létemre, **TELJESEN KEZDŐKÉNT** indulni és bizonyítani. Megcsináltam!

Nagyon sokat gondolkoztam a dolgon és decemberben tudatosodott bennem, hogy ezt akarom csinálni, életcélom, hogy versenyezhessek. Azonnal elkezdtem érdeklődni, hogyan lehetek autóversenyző?!

Nagyon sok jótanácsot kaptam, az első lépés azonban az, hogy meg kell tanulnom autót vezetni... :) Minden szál Radó Pistihez vezetett, akit meg kellett győznöm (nem volt nehéz), hogy vállaljon el, mint tanulót. Többen is mondták, hogy kell egy autó is a versenyzéshez :) felvettem ezt a problémát is a Pistinek, aki azonnal elkezdte szervezni, hogy legyen egy versenyautóm (folyamatban van)! Nagyon fontos a versenygumi is, Pisti tanácsára megkerestem az Ő gumi-szponzorát a KUMHO.HU tulajdonosát, Ő sem tudott nemet mondani :) és javasolta, hogy alapítsak lánycsapatot, ajánlott is két lányt.

Jelen pillanatban készül az autó, a gumi is megoldott. Az oktatásunk szintén megoldott és hárman vagyunk már a csapatban Pálmával és Andival. Most kaptam az infót Facebookon, hogy van egy lány, aki szívesen lenne a csapat egyik szerelője, Ő egyébként az autók megszállója és évek óta szerel már!

Tények:

- vagyunk mi, 3 lelkes lány, aki nem tud autót vezetni és sosem versenyzett még, de meg fogjuk tanulni!
- van egy profi versenyző, aki oktat minket
- van egy profi versenygumi szponzorunk
- van egy gokartpálya, ahol gyakorolhatunk
- van egy autós tanpálya, ahol az alapokat most tanuljuk
- van egy webes cég, aki elvállalta a honlapunk elkészítését és kezelését

Fontos lenne valaki, aki le tudja venni a műkörmömet, mert úgylis le fog törni, akkor már jobb, ha profi szedi le.... :D

Mivel, hogy még nem működik a honlapom, megadnám a Facebook elérhetőségemet és kérek mindenkitől ötleteket, segítséget. Hogyan lehetek profi versenyző, mit kell még tennem???

Facebook elérhetőségem: Túri Bettina
E-mail címem: turi_bettina@freemail.hu

Előre is köszönök minden segítséget!
Bettina

Kiemelt támogatóim:



KUMHO.HU⁷

Támogatóink:

FRT.HU
versenysorozat

GOKARTRING.HU
EuroCenter gokartpálya

BUDIAS.HU
oktató bázis

WEBDIREKT.HU
online ügyfélszerzés